Звіт
про роботу служби у справах дітей 
Тисменицької міської ради за І півріччя 2021 року

Службою у справах дітей Тисменицької міської ради ведеться статистика загальної кількості дітей у громаді:
· 4987 дітей всього у громаді;
· 1796 дітей у місті Тисмениця.
З  метою забезпечення соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності на обліку в службі у справах дітей за                 І півріччя 2021 року перебувало:
28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них:
- 5 дітей знято з обліку у зв’язку з досягненням повноліття;
- 18 дітей проживають в сім’ях опікунів/піклувальників;
- 3 дітей виховуються в  прийомних сім’ях;
- 2 дитини перебувають на вихованні у будинку дитини м. Надвірна;
- 1 дитина усиновлена.
11 дітей, які проживають у 6 сім’ях, перебувають на обліку як такі, що опинились у складних життєвих обставинах, з них 1 дитина перебуває на вихованні у будинку дитини м. Надвірна.
 На території Тисменицької громади функціонує 1 прийомна сім’я, яка має на вихованні  5 дітей: 2 дитини прийомні та 3 дітей власних.
З метою контролю та координації роботи щодо здійснення соціального захисту дітей у громаді створена та функціонує комісія з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Тисменицької міської ради. Станом на 30.06.2020 року проведено 4 засідання комісії, на яких розглянуто 19 справ з них:   13 -  про захист житлових та майнових прав дітей (в т.ч. призначення опікунів над майном неповнолітніх дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування), 1 - про доцільність позбавлення батьківських прав,   5 - про встановлення порядку участі батька/матері у вихованні дітей. Розроблено та затверджено 24 індивідуальні плани дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, що опинились в складних життєвих обставинах.  
Підготовлено та затверджено 12 рішень щодо захисту прав дітей на виконавчому комітеті Тисменицької міської ради. 
Створено комісію для формування пропозицій щодо потреби у субвенції на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Затверджено її Положення та склад.
Працівники служби у справах дітей взяли участь у 14 судових засіданнях по цивільних та кримінальних справах в якості представника органу опіки та піклування міської ради. 
Службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів, піклувальників, в прийомних сім’ях та сім’ях усиновлювачів. Житлові умови дітей задовільні.
 З метою недопущення порушення прав та інтересів дітей, виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування, службою у справах дітей проводяться рейди-перевірки та складаються акти обстеження умови проживання. Обстежено умови проживання 39 неповнолітніх дітей в       21 сім’ях, складено 21 акт обстеження умов проживання. Батьків попереджено про адміністративну і кримінальну відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків.
Ведеться постійна співпраця з Івано-Франківським обласним центром соціально-психологічної реабілітації дітей. На даний час в центрі знаходиться   1 дитина, що опинились в складних життєвих обставинах з Тисменицької громади.
Працівниками служби спільно з працівниками ювенальної превенції проводяться індивідуальні профілактичні розмови з дітьми. Також, проводиться спілкування з батьками неповнолітніх, які вчинили злочини для додаткового контролю за дітьми та виховного впливу. Неповнолітніх, які б повторно вчинили злочин не виявлено.
Проводиться робота з дітьми, які не відвідують навчальні заклади і можуть бути відраховані. За І півріччя відвідано 4 таких дітей, батьків попереджено про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків. 
Працівниками служби у справах дітей забезпечується ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».  Здійснюється робота з обліково-статистичними картками дітей, перевірка стану роботи та безпеки ЄІАС «Діти».
На особистому прийомі громадян розглянуто 71 звернення.
Ведеться власна кореспонденція, опрацьовано 132 листи.
За благодійної підтримки української діаспори роздано 12 пачок памперсів дітям та особам з інвалідністю.   
До міжнародного Дня захисту дітей  службою у справах дітей  спільно з відділами освіти та культури проведено святкові заходи. 
Через засоби масової інформації, зокрема, сайт Тисменицької міської ради, сторінки Тисменицької міської ради та служби у справах дітей Тисменицької міської ради у Фейсбук проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота із захисту прав, свобод та інтересів дітей, висвітлюється інформація стосовно проблемних питань, над якими працює служба.
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