Звіт
про роботу служби у справах дітей 
Тисменицької міської ради за 2021 рік

Службою у справах дітей Тисменицької міської ради ведеться статистика загальної кількості дітей у громаді:
· 5003 дітей всього у громаді;
· 1800 дітей у місті Тисмениця.
З  метою забезпечення соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності на обліку в службі у справах дітей за                 2021 року перебувало:
32 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них:
- 19 дітей проживають в сім’ях опікунів/піклувальників;
- 3 дітей виховуються в  прийомних сім’ях;
- 2 дитини перебувають на вихованні у будинку дитини м. Надвірна;
- 7 дітей знято з обліку у зв’язку з досягненням повноліття;
- 1 дитина усиновлена.
11 дітей, які проживають у 6 сім’ях, перебувають на обліку як такі, що опинились у складних життєвих обставинах, з них 1 дитина перебуває на вихованні у будинку дитини м. Надвірна.
 На території Тисменицької громади функціонує 1 прийомна сім’я, яка має на вихованні 5 дітей: 2 дитини прийомні та 3 дітей власних. До Міжнародного дня усиновлення (30.09.2021) сім’ю було відзначено грамотою міського голови Тетяни ГРАДЮК та грошовою премією, а також, нагороджено районною почесною відзнакою у номінації «Краща прийомна сім’я».
З метою контролю та координації роботи щодо здійснення соціального захисту дітей у громаді створена та функціонує комісія з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Тисменицької міської ради. Протягом 2021 року проведено 10 засідань комісії, на яких розглянуто 60 справ з них:   13 -  про захист житлових та майнових прав дітей (в т.ч. призначення опікунів над майном неповнолітніх дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування), 3 - про доцільність позбавлення батьківських прав, 2 - про доцільність відібрання без позбавлення батьківських прав, 4 – про вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини, 8 - про встановлення порядку участі батька/матері у вихованні дитини, 1 – про встановлення опіки, 13 – про захист дітей, влаштованих на цілодобове перебування до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування, 16 - інших питань, пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей. Розроблені та затверджені індивідуальні плани дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, що опинились в складних життєвих обставинах.  
Підготовлено та затверджено 19 рішень щодо захисту прав дітей на виконавчому комітеті Тисменицької міської ради. 
Створено міждисциплінарну команду для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з числа суб’єктів виявлення та/або організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Проведено 2 засідання, на яких розроблені та затверджені 3 індивідуальні плани соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.
Створено комісію для формування пропозицій щодо потреби у субвенції на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Затверджено її Положення та склад.
Працівники служби у справах дітей взяли участь у 36 судових засіданнях по цивільних та кримінальних справах в якості представника органу опіки та піклування міської ради, з метою захисту прав та інтересів дітей. 
Службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за умовами проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів, піклувальників, в прийомних сім’ях та сім’ях усиновлювачів. Житлові умови усіх дітей є задовільними.
 З метою недопущення порушення прав та інтересів дітей, виявлення дітей, які залишились без батьківського піклування, службою у справах дітей проводяться рейди-перевірки та складаються акти обстеження умов проживання. Обстежено умови проживання 177 неповнолітніх дітей в 57 сім’ях, складено 57 актів обстеження умов проживання. Батьків попереджено про адміністративну і кримінальну відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків.
Ведеться постійна співпраця з Івано-Франківським обласним центром соціально-психологічної реабілітації дітей. На даний час в центрі знаходиться   5 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах з Тисменицької громади.
Працівниками служби спільно з працівниками ювенальної превенції проводяться індивідуальні профілактичні розмови з дітьми. Також, проводиться спілкування з батьками неповнолітніх, які вчинили злочини для додаткового контролю за дітьми та виховного впливу. Неповнолітніх, які б повторно вчинили злочин не виявлено.
Проводиться робота з дітьми, які не відвідують навчальні заклади і можуть бути відраховані. За 2021 відвідано 5 таких дітей, батьків попереджено про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків. 
Протягом вересня - жовтня 2021 року працівниками служби у справах дітей, відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», проведено профілактичний захід з метою виявлення дітей, які з початку навчального року не приступили до занять у закладах середньої освіти, закладах професійної, фахової чи вищої освіти. Проведено обстеження умов проживання дітей у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах та вжито необхідні заходи щодо надання дітям із цих сімей адресної допомоги (канцтоварами) в підготовці до навчального року та осінньо-зимового періоду. Всі діти приступили до навчання.
З метою профілактики ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків, соціального сирітства та дитячої бездоглядності здійснено перевірки сімей, які мають високий ризик потрапляння у складні життєві обставини. У ході перевірок обстежено умови проживання дітей, проведено профілактичні бесіди з батьками щодо попередження домашнього насильства, інших проявів жорстокого поводження з дітьми, раціонального використання коштів сімейного бюджету, створення умов для повноцінного розвитку та виховання дітей, належного виконання батьками батьківських обов'язків та дотримання здорового способу життя. Службою також систематично проводиться профілактична робота у закладах освіти щодо недопущення дітьми пропусків навчального процесу без поважних причин, попередження булінгу, негативних явищ в дитячому середовищі та профілактики правопорушень дітьми.
Працівниками служби у справах дітей забезпечується ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».  
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Ведеться власна кореспонденція, опрацьовано 350 листів.
За благодійної підтримки української діаспори роздано 25 пачок памперсів дітям та особам з інвалідністю.   
До Міжнародного Дня захисту дітей 01 червня 2021, службою у справах дітей  спільно з відділами освіти та культури проведено святкові заходи.
До 1 вересня - Дня Знань, 18 школярів з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, отримали подарунки (канцтовари, шкільне приладдя).
До Дня Святого Миколая солодкі подарунки отримають: 25 – дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 11 – дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 93 – дітей учасників АТО; 25 – онкохворих дітей та 4- дітей, потерпілих від Чорнобильської катастрофи.
 Також, до Дня Святого Миколая було роздано 40 продуктових наборів сім’ям, які найбільше потребують допомоги  (сім’ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, малозабезпечені та багатодітні сім’ї).
Двоє старшокласників з Тисменицької громади представляють інтереси дітей громади у Дитячій Раді Івано-Франківського району. 
Через засоби масової інформації, зокрема, сайт Тисменицької міської ради, сторінки Тисменицької міської ради та служби у справах дітей Тисменицької міської ради у Фейсбук проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота із захисту прав, свобод та інтересів дітей, висвітлюється інформація стосовно проблемних питань, над якими працює служба.
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